
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1063
van ANNICK DE RIDDER
datum: 21 april 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Leopold de Waelplaats Antwerpen  -  Herstelling wegdek

Ter hoogte van de tram- en busbaan op de Leopold de Waelplaats in Antwerpen zijn er op 
verschillende plaatsen kasseien verschoven waardoor het wegdek er onregelmatig bijligt. 
Dat bemoeilijkt de toegankelijkheid van het plein voor overstekende voetgangers en 
gebruikers van het openbaar vervoer.

Ik kaartte dit al eerder aan in mijn schriftelijke vraag nr. 1003 van 19 april 2018 aan 
toenmalig bevoegd minister Ben Weyts. Kleine plaatselijke verzakkingen worden hersteld 
door het onderhoudsteam van De Lijn. Voor grote herstellingswerken gebeurt dat door een 
externe firma.

1. Is de minister op de hoogte van de onregelmatigheden in het wegdek van de Leopold 
de Waelplaats, nabij de tramsporen?

2. Staan er in de nabije toekomst herstellingen gepland door De Lijn of door een externe 
firma op de Leopold de Waelplaats? Zo ja, wanneer zullen die herstellingswerken 
worden uitgevoerd?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1063  van 21 april 2021
van ANNICK DE RIDDER

1. Dit is een operationeel uitvoerende taak van De Lijn. De Lijn besteedt, net zoals in de 
vorige legislatuur, de nodige extra aandacht aan deze locatie. Net zoals andere 
locaties waar kleinschalige elementen - zoals kasseien - naast de sporen liggen, krijgt 
De Lijn af en toe meldingen dat deze los zijn komen te liggen. De vervoermaatschappij 
zorgt dan voor de nodige herstelwerken.
 

2. Op korte termijn, alsook middellange termijn, staan er geen herstellingen gepland 
door eigen diensten van De Lijn of één van de externe aannemers. Deze zone staat 
ook niet op de prioriteitenlijst van de vernieuwingswerken, en vanuit de stad 
Antwerpen zijn er tot nader order ook geen intenties om de volledige zone opnieuw 
aan te leggen. Bij meldingen omtrent losse kasseien of andere gebreken aan de 
traminfrastructuur en wegenis gebeuren de lokale herstellingen nog steeds door de 
diensten van De Lijn, enkel bij grote herstellingen worden uitgevoerd door een externe 
aannemer. Bij vaststellingen omtrent losse kasseien of andere gebreken, kan men dit 
aangeven via het meldingsformulier op de website van De Lijn.


